



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO N. 215, DE 26 DE DEZEMBRO DE 2018

Faço pública a retificação do Edital de Concurso Público N. 215/2018, publicado no DOU de 28/12/2018, na Seção 3, páginas 168 a 172, válida para todas as áreas do Edital.

- No subitem **3.3. Procedimentos para inscrição, letra I:**

Onde se lê: “O pagamento da inscrição deverá ser efetuado no Banco do Brasil até o **dia 01/02/2019 (sexta-feira)**, conforme expediente bancário.”

Leia-se: “O pagamento da inscrição deverá ser efetuado no Banco do Brasil até o **dia 04/02/2019 (segunda-feira)**, conforme expediente bancário.”

GABINETE DO VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, aos quatro dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezenove.

Luciano Schuch
Vice-Reitor, no exercício da Reitoria